
 

 

Budapest Kupa 16. forduló Vizkelety László emlékére 

Versenykiírás 

 

 

 

Miután végigolvastátok a versenykiírást és elvégezted az online nevezést, kérem szánjatok időt 
Vízkelety Lászlóról szóló rövid cikk elolvasására:  
http://lazarus.elte.hu/tajfutas/magyar/elhunytak/vizkelety_laszlo.htm ! 

 

Időpont: 2021. június 9., szerda (15:00-19:00) 

Helyszín: Gubacs, Budapest XX. kerület Zodony utca 1., Pesterzsébeti Uszoda és Jégcsarnok előtti 
park.  GPS: 47.433370, 19.096122 

Megközelítés: BKK: Határ úttól a 66, 66B busz Pesterzsébet vasútállomás megállóhely, a HÉV 
alatti aluljárón átkelve. Boráros térről 23-as vagy 223M-es autóbusszal (vagy Közvágóhídtól előző 
autóbuszokkal, illetve HÉV-vel) a Pesterzsébet HÉV állomásig, onnan vagy gyalog a HÉV átjárón 
át, Serény utca, Közműhelytelep utca az uszodáig vagy pedig 66 vagy 66B busszal 2 megálló délre. 
Kőbányáról: 151-es busz. Népliget Volánbusz pályaudvarról induló jelölt Volánbusz járatok a 
Pesterzsébet HÉV állomás megállóig, BKK bérlettel használhatók. Keleti Pályaudvarról a 
Kunszentmiklós-Tass irányába közlekedő vonatokkal a Pesterzsébet megállóhelyig 
(versenyközpont mellett), BKK bérlettel használható. A versenyközpont az igen ritkán közlekedő 
119-es busszal a Pesterzsébet vasútállomás megállón keresztül érhető el.  
Autóval: Belvárosból, a Helsinki útról javasolt megközelítés: a Meddőhányó utca elágazásnál, 
jobbra, majd pedig megint jobbra a Zodony utcán végig. Az uszoda melletti parkoló nyitva. 

A verseny meghatározása: egyfordulós, egyéni, nappali, városi tájfutó verseny, speciális 
kiértékelési szabályokkal. Eredményhirdetést nem tartunk, díjat nem osztunk. 

Nevezés: előnevezés: www.e-nevezes.hu június 8. 18.00-ig, bankkártyás fizetési lehetőséggel: 
1000Ft: a helyszínen, 15:00-tól 19:00-ig, díja: 1200 Ft/fő. A helyszínen nevezők a térképet leadni 
szíveskedjenek! 

Rajt: 60 év felettiek számára 15:00-tól, 60 év alattiak számára: 15:30-tól. Utolsó rajt: 19:00. 
Rajtolás egyénileg tetszés szerint. A rajtban 1,5m-es védőtávolság megtartása kötelező! 

Terep: lakótelep, hétvégiházas övezettel. A terület felén korábban még nem volt tájékozódási futó 
verseny! A HOSSZÚ valamint a KÖZEPES pályák esetén, a vasúti átjárónál legfeljebb 1 perces 
nem mért átmenet. Menetrendben szereplő vonat érkezésekor 2 perc. A vasúti átjárónál különös 
figyelemmel legyetek a fényjelzőre! A RÖVID pálya nem keresztezi a vasúti átjárót. 

Térkép: GUBACS, 1:4000, 2m alapszintköz, A4-es vízálló pretex, a HOSSZÚ pályán kétoldalas 
térképpel, az egyik oldal a 2020-as vesenyen használt térkép kiegésztíve az Erzsébetfalva 
térképrészlettel, a másik oldalán a lakóteleptől délre fekvő hétvégi házas terület található. A 
KÖZEPES valamint KÖNNYŰ pálya esetén egyoldalas, a tavalyi évi térkép kiegészítve 
Erzsébetfalva szelvénnyel. Pontmegnevezések a térképen. A térképen méregzölddel jelölt 
területekre belépni szigorúan tilos! 

Kiértékelési rendszer: KÖZEPES és RÖVID pályák hagyományos módon, időeredmény alapján 
lesz értékelve. 

HOSSZÚ pálya esetén az alábbi speciális kiértékelési szabályt alkalmazzuk. A pálya – kiértékelés 
szempontjából - három elkülönült szakaszból áll. Az első és a harmadik szakaszt a lakóházas 
övezetben útvonalválasztásos sokpontos pálya alkotja. A középső szakasz érinti a víkendházas 
övezetet, hosszabb átmenetekkel. A versenyzőnek a szakaszokat folyamatosan, megszakítás 
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nélkül kell lefutnia, azonban nem szükséges minden szakaszt teljesíteni, de amennyiben teljesíti, 
kötelező a térképen feltüntetett sorrendet követnie. A versenyzők az egyes szakaszok tekintetében, 
az adott szakaszban sikeresen teljesítő versenyzők elért sorrendje alapján 40-100 pontot kaphatnak 
(külön féri és külön női értékeléssel). A szakasz leggyorsabb versenyzője 100 ponotot kap, a 
leglassabb 40 pontot. A köztes verenyzők teljesítés idősorrend alapján egyenletesen megosztva 
kapják a pontokat, azaz nem a tényleges idő számít, kizárólag az, hogy hány versenyzőnél teljesített 
gyorsabban az adott szakaszban. A szakaszban egy ellenörzőpontot vétett (kihagyott) versenyző is 
kap 20 pontot, a szakaszt nem teljesítő vagy több pontot vétő versenyzők 0 pontot kapnak az adott 
szakaszra. 

A versenyző összpontszáma a legfeljebb három szakaszban elért pontjainak összege. 

Az értékelési rendszer lehetőséget biztosít arra, hogy a viszonylag hosszú útvonal tekintetében, 
valamelyik szakasz lassabb teljesítése kevéssé rontsa le a versenyző végeredményét. 

A versenyzők teljes időeredményeit is közzétesszük. 

Pontérintési rendszer: SPORTident, a dobozok érintésmentes üzemmódba lesznek kapcsolva. 
Dugóka bérelhető a helyszínen fényképes igazolvány letéttel. A normál dugókák bérleti díja 200 Ft/ 
futás, normál dugóka 14 éven aluliaknak ingyenes. 

Versenyrendezők: Törekvés SE, Juhász Viktor 06-30-6324819, juhaszv78@gmail.com; Silvanus 
SE. 

 

Pályaadatok (végleges): 

HOSSZÚ – 8,4km, 32 átmenet 

KÖZEPES – 4,4km, 25 átmenet 

RÖVID – 1,8km, 10 átmenet (nem keresztezi a vasútat) 

 

Pályakitűző: Nagy István, TSE 

Távolságok: rajt a versenyközpont közelében, a kihelyezett cél 280m-re helyezkedik el, a RÖVID 
pálya célja a versenyközpont közelében. 

Frissítő: frissítőt nem osztunk. Fagyizó és büfé a versenyközpont melleti uszodában, élelmiszerbolt 
és fagyizó a lakótelepen, kerthelyiséges halsütöde (Halas Guszti) a Duna partján este sokáig nyitva. 

A versenyközpont melletti uszodába belépni (illemhelyiség) 18 év felett kizárólag védettségi 
igazolvánnyal lehetséges. 

 

Minden versenyző a saját felelősségére indul a versenyen! 

 
Figyelem! Kérjük, a sötéttel jelölt útszakaszokra lépés előtt körbenézni, tartósan ne fussatok rajta, 
inkább a mellettük lévő járdán! Kérjük, a vasúti átjárónál (HOSSZÚ és KÖZEPES pályák) különös 
figyelemmel keljetek át, az átjáró fényjelző jelzései figyelembe vételével (nem mért átmenet)! 
Kérjük, a virágoskertek tiszteletben tartását! Az új építésű lakópark épületei közvetlen 
környezetében, kerítéssel vagy bokorsorral elzárt privát kertekbe belépni tilos! A térképen ezek 
megfelelő méregzölddel jelölve. A nem közvetlen épület mellett lévő kertterületek szabadon 
bejárhatók, még ha bokorsorral is elkerítettek. Szöges cipők használata tilos! 
A Duna-parti Vízisport utcára illetve a Zodony utcára lépés előtt körbenézni! A rézsű lábán bizonyos 
helyeken magas kőfal található, rézsűn lefele futva nehezen észlelhető, óvatosan ugorjatok le! 
Rézsű lépcsősorain lefutva, úttestre lépés előtt körbenézni! 
A Duna partján a nádas egyes részei már vízben vannak! 
Közelben strand és gyógyfürdő. 
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